

*Улицы Санкт-Петербурга,
названные в честь героев.*





Матвей Васильевич Захаров (1898—1972) — известный военачальник, участник обороны Ленинграда в годы Великой Отечественной войны, Маршал Советского Союза, дважды Герой Советского Союза. Звание Героя генералу армии Захарову Матвею Васильевичу присвоено 8 сентября 1945 года за образцовое выполнение заданий по руководству операциями против немецких и японских захватчиков .



Награжден 5 орденами Ленина, орденом Октябрьской Революции, 4-мя орденами Красного Знамени, 2-мя орденами Суворова 1 степени, 2-мя орденами Кутузова 1 степени, орденом Богдана Хмельницкого 1 степени, Красной Звезды, медалями, почетным оружием, а также иностранными орденами. Умер 31 января 1972 года. Похоронен на Красной площади у Кремлевской стены.





В 1974 году новая магистраль, которая проходит от берега Финского залива до проспекта Маршала Жукова, названа именем героя Маршала Захарова.



В Псковской области, в деревне Лукино, жил мальчик Леня Голиков. Учился в школе, помогал по хозяйству родителям, дружил с ребятами. Когда началась война, ему было всего 15 лет. Фашисты захватили его деревню, начали творить бесчинства, пытались установить свой «новый порядок».



Вместе со взрослыми Леня ушел в партизанский отряд. Партизаны нападали на вражеские колонны, взрывали поезда, уничтожали немецких солдат и офицеров. В августе 1942 года Леня находился в засаде. Он взорвал немецкую машину с генералом и добыл карты-схемы минных полей и другие важные бумаги. За этот подвиг Лёня Голиков был представлен к высшей награде - медали «Золотая звезда» и званию Героя Советского Союза. Но получить награду герой не успел..



В декабре 1942 года партизанский отряд был окружен немцами. В том бою погиб и Леня Голиков. Звание Героя он получил посмертно.



Улица была так названа в январе 1964 года Улица была так названа в январе 1964 года в честь юного партизана Лени Голикова.

Вечная память героям!

